

一、資本市場動態

1. IPO 初次上市櫃

(1) 上市櫃送件審查概況

申請類型	公司代號	公司簡稱	申請日期	董事長	申請時股本(仟元)	審議委員會審議日期	董事會通過上市櫃日期	主管機關核准(備查)上市櫃契約日期	備註
上市	2072	世紀風電	114.04.25	賴文祥	1,700,000	114.09.23	114.10.28		
上市	6921	嘉雨思	114.08.27	朱德祥	300,679	114.10.02	114.10.28		創新版
上市	7823	奧義賽博-KY	114.08.28	吳明蔚	316,289	114.10.14	114.10.28		創新版
上市	6934	心誠鎂	114.09.01	鄭傑升	327,168	114.10.09	114.10.28		科技事業
上市	4590	富田	114.09.15	張金鋒	511,941	114.10.23			創新版
上市	7768	頌勝科技	114.10.27	朱明癸	600,000				
上市	7821	神數	114.10.28	何繼武	1,094,133				
上市	4178	永笙-KY	114.10.30	王嘉宗	1,924,750				科技事業
上櫃	7810	捷創科技	114.07.25	林益民	180,000	114.10.01	114.10.30		
上櫃	7792	安葆	114.07.29	陳志復	426,720	114.09.17	114.10.30		
上櫃	6884	海柏特 (福邦主辦)	114.08.11	侯知遠	162,100	114.10.02	114.10.30		
上櫃	7777	能率亞洲	114.08.27	謝發達	1,675,000	114.10.16	114.10.30		
上櫃	6620	漢達	114.08.28	劉芳宇	1,587,831	114.10.13	114.10.30		
上櫃	6725	矽科宏晟	114.09.11	郭錦松	330,000	114.10.20	114.10.30		
上櫃	7820	立盈	114.10.23	陳俊琦	343,481				
上櫃	7811	民盛	114.10.29	許廷儀	303,770				

(2) IPO 承銷概況

掛牌日	公司名稱	產業	申請股本 (仟元)	2024 年 EPS(元)	承銷時 P/E(倍)	承銷制度	競拍 均價	承銷 價格(元)	掛牌當天 價格(元)	當天 漲幅(%)
114.10.20	金色三麥	觀光餐旅	219,180	10.01	10.09	競拍及 公開申購	131.28	101	136.5	35.15
114.10.28	皇家可口	食品工業	700,000	5.34	13.48	競拍及 公開申購	81.78	72	82.6	14.72
114.10.28	昱臺國際	航運業	200,000	2.65	7.92	競拍及 公開申購	25.62	21	27.6	31.43
114.10.28	光速火箭	居家生活	212,270	3.10	10.48	競拍及 公開申購	34.35	32.5	33.25	2.31

2. SPO(國內外籌資)

(1) 筹資案送件審查概況

證券 代號	公司 型態	公司名稱	案件類別	金額 (仟元)	發行價格 (元)	收文 日期	自動補正 日期	停止生效 日期	解除生效 日期	生效日期
6550	上市	北極星-KY	現金增資	750,000	32.00	114.09.30		114.10.29		
2338	上市	台灣光罩	現金增資	500,000	35.00	114.10.09		114.10.28		
6442	上市	光紅建聖	轉換公司債 (無擔保)	1,000,000		114.10.21				114.11.07
6442	上市	光紅建聖	轉換公司債 (無擔保)	1,500,000		114.10.21				114.11.07
6890	上市	來億-KY	轉換公司債 (無擔保)	500,000		114.10.23				114.11.11
6890	上市	來億-KY	轉換公司債 (無擔保)	4,500,000		114.10.23				114.11.11
3036	上市	文瞳科技 (福邦主辦)	轉換公司債 (海外無擔保)	350,000 (美元)		114.10.27				114.11.12
3036	上市	文瞳科技 (福邦主辦)	存託憑證 (海外)	390,000 (美元)		114.10.27				114.11.12
3543	上市	州巧科技 (福邦主辦)	轉換公司債 (有擔保)	400,000		114.10.27				114.11.12
3543	上市	州巧科技 (福邦主辦)	現金增資	210,000	30.00	114.10.27				114.11.12

證券 代號	公司 型態	公司名稱	案件類別	金額 (仟元)	發行價格 (元)	收文 日期	自動補正 日期	停止生效 日期	解除生效 日期	生效日期
6949	上市	沛爾生技-創	現金增資	60,000	330.00	114.10.27				114.11.24
4772	上櫃	台灣特品化學	轉換公司債 (無擔保)	2,000,000		114.10.20				114.11.06
2726	上櫃	雅茗-KY	現金增資	100,000	14.00	114.10.22				114.11.10
6904	上櫃	伯鑫	轉換公司債 (無擔保)	200,000		114.10.22				114.11.10
6904	上櫃	伯鑫	現金增資	20,000	106.00	114.10.22				114.11.10
5309	上櫃	系統電子	轉換公司債 (無擔保)	700,000		114.10.27				114.11.12
5309	上櫃	系統電子	轉換公司債 (無擔保)	500,000		114.10.27				114.11.12
4991	上櫃	環宇-KY	現金增資	60,000	110.00	114.10.29				114.11.26
2732	上櫃	六角國際	轉換公司債 (無擔保)	600,000		114.10.31				114.11.18
3135	上市	凌航	轉換公司債 (無擔保)	1,000,000		114.10.31				114.11.18
4737	上市	華廣生技	現金增資	100,000	55.00	114.10.31				114.11.28

(2) SPO 掛牌概況

A. 現金增資

掛牌日期	證券代碼	發行公司	發行價格 (元)	折溢價率	募集金額 (仟元)	承銷方式	資金用途	中籤率(%)
114.10.21	5468	凱鈺	13.00	77.98%	300,300	公開申購	購置營建用地、 支付營建工程款	3.00
114.10.27	3551	世禾	126.00	73.90%	693,000	公開申購	償還銀行借款、 充實營運資金	0.19

B. 可轉換公司債

掛牌日期	債券 代碼	發行 公司	發行總 面額 (億)	每張發 行價格	發行 年限 (年)	有 擔 保	無 擔 保	轉換 溢價率	轉換價 格(元)	賣回/到期年收益率 (%)					承 銷 方 式	資金用途
										1 年	2 年	3 年	4 年	5 年		
114.10.20	77131	威力德 生醫	5	103.84	3	無	無	102.07%	73.90	0.50	0.35				競拍	償還銀行借款
114.10.20	27532	八方 雲集	2	107.18	3	無	無	102.44%	210.00	0.00					競拍	充實營運資金、轉投 資海外子公司
114.10.23	62093	今國光	4.5	115.02	3	有	有	105.00%	38.60	0.00					競拍	償還銀行借款、充實 營運資金
114.10.27	41135	聯上	4	102.00	5	有	有	110.04%	26.30	0.00	0.00	競拍				償還金融機構借 款、償還公司債本 金、充實營運資金
114.10.28	36841	榮昌	3	101.00	3	無	無	105.10%	50.70	1.00	0.00				詢圈	償還銀行借款、充實 營運資金
114.10.28	35513	世禾	5	114.42	3	無	無	103.60%	173.00	0.00					競拍	償還銀行借款、充實 營運資金
114.10.23	XS3202 703834	緯創 (美元)	12	100.00	5	無	無	129.00%	179.96	-0.25	0.00	註				支應外幣購料之資 金需求

註：依當地國公開銷售方式

3. 財務顧問案件

(1) 分割

董事會 決議日	代號	被分割公司	受讓公司	分割營業價值	換股比例	分割基準日
114.10.21	3708	上偉碳纖複合材料 股份有限公司	上緯綠能 股份有限公司	1.73 億元 17,387.743 仟股	每股 10.00 元 17,387.743 仟股	114.10.27

(2) 股份轉換

董事會 決議日	股份轉換				收購方公司				被轉換公司				現金收購 每股價格	股份轉換 基準日
	類型	代號	名稱	資本額 (億)	營業項目	代號	名稱	資本額 (億)	營業項目					
114.10.21	股份轉換	4925	智微	6.61	資料儲存 控制 IC、 電腦週邊 IC、其他特 殊應用 IC	-	開酷科技 股份有限 公司	5.8	系統設計 與電子產 品買賣	-	-	-	-	114.12.15

(3) 合併、股份交換、公開收購之市況：本期無新增。

二、福邦主辦案件快訊**(一) IPO**

申請 類型	公司 代號	公司 簡稱	申請 日期	董事長	申請時 股本 (仟元)	審議委員會 審議日期	董事會通過 上市櫃日期	主管機關核准 (備查)上市櫃 契約日期	備註
上市	7730	暉盛	114.06.26	宋俊毅	288,598	114.08.06	114.08.26	114.09.02	114.11.04 創新板掛牌
上櫃	6884	海伯特	114.08.11	侯知遠	162,100	114.10.02	114.10.30		
上櫃	6961	旅天下	114.09.17	李嘉寅	236,340				

(二) SPO

證券代 號	公司型態	公司名稱	案件類別	金額(仟元)	發行價格(元)	收文日期	生效日期
2317	上市	鴻海精密	轉換公司債 (海外無擔保)	1,200,000 (美元)		114.10.15	114.11.03
3036	上市	文曄科技	轉換公司債 (海外無擔保)	350,000 (美元)		114.10.27	114.11.12
3036	上市	文曄科技	存託憑證(海外)	390,000 (美元)		114.10.27	114.11.12
3543	上市	州巧科技	轉換公司債 (有擔保)	400,000		114.10.27	114.11.12
3543	上市	州巧科技	現金增資	210,000	30.00	114.10.27	114.11.12

三、近期公告法規修正：本期無新增

四、近期焦點新聞

1. IPO 焦點新聞

新聞重點	來源	日期
和碩孵金雞 東擎登興櫃	工商時報	114.10.28
中華電信小金雞+1！資拓宏宇預計 11 月轉上市	財訊新聞中心	114.10.28
南僑金雞母皇家可口掛牌上市	中央社	114.10.28
邁科規劃 11 月轉上市	經濟日報	114.10.30
歲寶 11 月底掛牌上櫃搶進 AI 伺服器！	財經新報	114.10.30

2. SPO 焦點新聞

新聞重點	來源	日期
籌資潮 欣興轉投資軟板廠同泰電子擬現增籌資近 4 億元	鉅亨網	114.10.30
欣興宣布籌資新動向，現增新股 4.6 萬張	權知道	114.10.31
PCB 業境內單一最大募資 金像電擬發 CB 筹 90 億元估 Q4 完成	鉅亨網	114.10.31

3. 財顧焦點新聞

新聞重點	來源	日期
國巨 132.5 元→208.5 元翻漲 57%！砸 200 億收購芝浦 87% 股份	Yahoo 新聞	114.10.22
臻鼎子公司鵬鼎併購華陽科技 強化 AI 智能駕駛與車載終端佈局	經濟日報	114.10.30
高通砸 44 億收購台灣 IC 設計廠多方科技 投審司今核准	知新聞	114.10.28
台達電再出手 收購日本 Noda RF Technologies 強化半導體布局	經濟日報	114.10.29

4. 總體經濟及重要產業概況

新聞重點	來源	日期
中國第 3 季 GDP 跌破 5% 官方：實現全年目標要艱苦努力	中央通訊社	114.10.20
川習會落幕 美國調降對中國整體關稅至 47%	中央通訊社	114.10.30
Fed 降息 1 碼 12 月終止縮表	工商時報	114.10.31
美參院 51 比 47 通過決議 終止川普全球關稅政策	鉅亨網	114.10.31

五、福邦承銷部專業服務團隊

組別	職稱	各組主管	聯絡方式
部門主管	副總經理	藍順得	02-2383-6808 alexlan@mail.gfortune.com.tw
輔導組	業務副總經理	李莉綾	02-2383-6825 leelylee@mail.gfortune.com.tw
	業務副總經理	徐斌惟	02-2383-6835 wolfganthsu@mail.gfortune.com.tw
	業務協理	陳立達	02-2383-6814 anguschen@mail.gfortune.com.tw
	業務協理	許逸驥	02-2383-6834 perryhsu@mail.gfortune.com.tw
	業務資深協理	吳孟穎	02-2383-6836 mengyingwu@mail.gfortune.com.tw
	業務協理	黃虹禎	02-2383-6839 hungchen@mail.gfortune.com.tw
	業務資深協理	蔡易錢	03-657-2758(新竹) mosstsai@mail.gfortune.com.tw
	業務資深協理	謝灼梅	06-222-6156(台南) mayhsieh@mail.gfortune.com.tw
	業務資深協理	周子程	06-222-6156(高雄) stevenchou@mail.gfortune.com.tw
財務顧問組	業務協理	黃鳳丹	02-2383-6840 wendyhuang@mail.gfortune.com.tw
業務組	業務資深協理	連偉琦	02-2383-6850(北區) vickylian@mail.gfortune.com.tw
	業務資深協理	王建中	06-222-6156(南區) josephwang@mail.gfortune.com.tw

和碩孵金雞 東擎登興櫃 114.10.28

和碩 (4938) 集團旗下華擎 (3515) 子公司東擎科技 (7710) 28 日登錄興櫃，認購價格每股 180 元。公司表示，將針對邊緣 AI 運算、工業資安及開放式自動化等核心領域持續布局，並取得多項國際認證，受惠明年 ODM 訂單放量，產業景氣復甦帶動需求向上，明年營收及獲利將較今年同期有顯著提升。東擎科技實收資本額 6.4 億元，主要產品涵蓋高效能運算主機板、工業級 / 嵌入式主機板、邊緣 AI 運算電腦、工業電腦系統、強固邊緣 AIoT 系統，以及工業物聯網控制器等。去年營收 14.66 億元，稅後純益 2.06 億元，每股稅後純益 (EPS) 3.32 元。

東擎指出，2022 年受惠於疫情帶動智慧工廠及零售應用需求爆發，營收達到高峰，2023 至 2024 年則因庫存去化壓力、高通膨及地緣政治等因素，營收受到影響。然而，隨客戶端庫存去化進入尾聲，市場需求回溫，今年截至 6 月營收達 8.99 億元，年增 12.55%，營運狀況已逐漸回穩。東擎補充，整體而言，公司營收狀況隨產業市況波動，惟透過產品組合與成本控管，近幾年皆維持 35% 以上之毛利率水準，展現營運體質穩健及獲利能力。

展望後市營運，東擎說明，在邊緣運算、AI、物聯網及工業 4.0 發展帶動下，全球工業電腦市場產值逐年攀升，將持續深耕全球 IPC 市場，未來也會繼續深耕垂直領域市場，投入更多研發資源將觸角延伸至 CARES 五大終端市場應用，分別為 C (Commerce)、A (Automation)、R (Robot)、E (Entertainment)、S (Security)。針對東擎的營運後市，華擎總經理暨永擎董事長許隆倫先前在法說會也釋出樂觀看法，透露東擎今年在爭取新客戶方面亦有所斬獲，預計明年上半年將有來自歐美的 Cloud Gaming 客戶大單出貨，將為東擎挹注進一步突破性成長的利多。



中華電信小金雞+1！資拓宏宇預計11月轉上市 114.10.28

中華電信轉投資的系統整合商資拓宏宇（6614）預計近期掛牌上市，今（28）日舉行上市前業績發表會。公司主攻智慧政府、智慧金融、智慧醫療與智慧城市等四大領域，結合 AI、雲原生、數據治理與 5G AIoT 技術，提供數位轉型及永續發展相關解決方案。資拓宏宇成立於 2008 年 4 月 10 日，實收資本額新台幣 7.2 億元，主要股東包括中華電信與研華投資，興櫃日期為 2024 年 9 月 3 日。資拓宏宇今年前三季營收 32.48 億元，年增 16%，預計於 11 月正式轉上市。

資拓宏宇董事長吳麗秀表示，公司長期承接政府資訊系統建置與維運專案，涵蓋勞保、國保、戶役政、護照簽證及氣象科技等民生基礎系統，近期也導入 AI RAG 技術，協助政府單位建立智能知識庫，實際應用於健保、報稅、選務及跨部門資料整合等項目，是中央行政機關多項重大平台的技術合作夥伴。

智慧金融方面，該公司服務範圍涵蓋核心系統、智能分行、授信管理與海外子行資訊系統，公司協助多家本國與外銀據點推動核心系統現代化與雲端轉型，導入 AI 知識管理平台與混合雲架構，以提升系統彈性與營運效率。

醫療應用方面，資拓宏宇參與健保第三代醫療費用給付平台、智慧醫院、基層醫療、遠距醫療、長期照護等衛生福利相關的應用系統之規劃、建置及開發。持續透過 AI、雲端、物聯網等技術，強化三代健保醫療系統、健康存摺、部立醫院及區域醫院等健康相關專案計畫；旗下 iSR 智慧醫療儀器介接報告系統、iPACS 微型化數位醫療影像、iRAS Copilot 智能報告排程系統，已成為醫院自動化管理的重要解決方案，並隨人口高齡化需求擴大市場規模。

智慧城市則聚焦智慧交通、防災監控、智慧水情等領域，結合 AI 影像辨識系統與強化式學習，推出 iTMS 智慧交通管理系統、iTraView AI 影像辨識系統、iSurveillance 智慧影像監控系統、淹水預測與防災應變系統等解決方案，協助客戶即時監控並快速反應處理事件。隨著智慧城市治理需求不斷提高，資拓宏宇已成為國內高快速公路、縣市交通管理、鐵道機場營運機構、水利防災等單位建立智慧化資訊整合治理平台之重要夥伴。

董事長吳麗秀表示，隨著在台灣市場站穩腳步後，公司也持續擴張海外市場；目前已協助銀行前進美、日、澳、新、馬等十個國家，也提供智慧城市解決方案至史瓦帝尼、巴拉圭、菲律賓、瓜地馬拉等國，未來也將持續憑藉在資訊系統上的整合能力與經驗，搭配 AI 及雲端，為海內外客戶提供更完整且高效的服務。



南僑金雞母皇家可口掛牌上市 114.10.28

油脂大廠南僑投控子公司皇家可口今天在證交所舉辦上市掛牌典禮，旗下有杜老爺系列冰品、南僑讚岐急凍熟麵等品牌。南僑會長陳飛龍受訪表示，皇家可口產品在台灣具有不錯市占率，將持續開發新產品，未來目標是布局全球市場。

皇家可口今天以每股 72 元掛牌上市，盤中股價衝上 84.5 元，漲幅逾 17%；南僑會長陳飛龍子女包括次子陳正文（南僑副董事長）、女兒陳怡文（華強實業董事長）皆出席掛牌典禮。

皇家可口董事長周明芬表示，皇家可口有兩大主力業務，一是冰品約占營收 70%至 80%，品牌有杜老爺冰淇淋、曠世奇派等，也做霜淇淋代工，其中客戶有全家、IKEA 及麥當勞；另一個為急凍熟麵產銷，約占營收 20%至 30%。

陳飛龍認為，冰品是可長期發展的事業，而冰品中重要原料為油脂，是南僑多角化經營的關鍵發展。

對於急凍熟麵未來發展，陳飛龍表示，全球以稻米為主食的人口占比逐年下降，麵食消費持續增加，這個趨勢不光是台灣和日本，其他國家也是如此，因此他對急凍熟麵市場非常看好，因具備特殊技術，也有 B2B（企業對企業）和 B2C（企業對消費者）的通路，有信心能經營全世界市場。

周明芬指出，冰淇淋是甜點，急凍熟麵是主食，前者以 B2C 為主，後者以 B2B 為主，皇家可口擁由此雙引擎，未來無論在零售市場直接服務消費者，或對餐飲客戶的服務，都有彼此相互加持的廣大空間。

皇家可口今年上半年營收為新台幣 12.68 億元，歸屬母公司業主獲利約 2.85 億元，年增逾 20.3%，每股純益為 4.08 元。



邁科規劃11月轉上市 114.10.30

散熱模組廠邁科科技(6831)昨(29)日舉辦上市前媒體交流會，預計11月下旬興櫃轉上市掛牌。邁科科技董事長趙元山指出，旗下越南廠將於明年量產，主要出貨水冷板給美系CSP客戶，預估明年業績有望創掛牌以來新高，對後市展望持樂觀態度。

邁科科技2002年成立，資本額6億元，總部在新北市中和，生產基地位於中國大陸惠州與越南，該公司以均溫板(VC)氣冷散熱技術起家，長期聚焦高效能運算(HPC)及AI應用領域，提供從設計、模擬到量產的整體散熱解決方案。

邁科科技今年受惠於AI資料中心客戶強力拉貨，前三季營收27.62億元，年增86.8%。總經理林俊宏指出，去年度通過美系CSP客戶認證，今年起開發產品，明年將大量出貨，預估明年AI伺服器相關散熱產品占整體營收從六成擴大至八成。

據悉，邁科科技的水冷板主要供應給亞馬遜，並且主攻ASIC相關AI伺服器市場，未來越南廠將是輸美的主要生產基地，預估越南廠投產後，產能將比目前增加二成。

此外，邁科科技已開發「第二代增強型3DVC」與「浸沒式水冷」系統，並與國際晶片大廠合作推進超流體CDU及高功率AI晶片水冷頭研發，相關產品已成功導入國際CSP大廠。



歲寶11月底掛牌上櫃搶進AI伺服器！越南二廠預計明年第三季投入量產 114.10.30

歲寶精密明日將舉辦上櫃前業績發表會，預計 11 月底掛牌交易，董事長姚旭初表示，受惠 AI 與雲端資料中心對精密機構件的強勁需求，預期明年的營收，獲利審慎樂觀，新建的越南二廠預計明年第三季底投入量產，全產能開出有望推升越南整體產能倍增。

姚旭初表示，歲寶精密自 2014 年創立，專注於 精密注塑、沖壓、CNC 機械加工、壓鑄、表面處理及整合組裝等核心技術，並以「一站式整合服務」協助客戶從設計、樣品開發、供應鏈整合到量產交付，客戶涵蓋 AI、雲端運算、車用電子、生醫科技、金屬 3D 列印及消費性電子等高成長產業。

姚旭初指出，歲寶客戶主要以美系雲端運算大廠為主，雲端運算應用占歲寶業績比重約 7~8 成，生醫應用占比不到 10%，而產品主要是透過品牌客戶委由原廠委託製造 (OEM) 方式，交付給電子代工服務 (EMS) 廠商。

姚旭初分享，目前歲寶精密的海外生產基地主要分布於中國東莞及越南北寧省，產能比例約為中國 70%、越南 30%，為迎接未來市場需求，歲寶精密已在越南北寧省取得約 6,340 坪的新建廠基地，首期工程預計 2026 年第二季至第三季投產。

姚旭初說明，越南新廠以模具事業為建置首要目標，補足越南當地供應鏈缺口，預期可大幅提升歲寶精密的生產效能，董事會同時決議增資越南廠 700 萬美元 (約 2.11 億台幣)，投入新建廠工程建置，隨著新廠第一期啟用，預計產能結構將優化至中國及越南分別占 40% 及 60%。

姚旭初補充，歲寶精密目前股本為 2.87 億元，2024 年稅後純益達 3 億元，年增 38.24%，每股純益 (EPS) 10.72 元，連兩年突破 10 元大關，並受惠 AI 與雲端資料中心對精密機構件的強勁需求，目前整體訂單能見度已經看到 4 個月至 5 個月左右。

姚旭初強調，歲寶精密積極布局 AI 周邊產品，包含伺服器、5G 相關、生醫檢測等相關產品，近年持續受 AI 需求推升營運，帶動 2025 年上半年營收 10.64 億元，毛利率 39%，稅後純益 2.07 億元，年增 97.79%，每股純益 (EPS) 達 7.22 元，累積前 9 月營收 17.28 億元，已超越去年全年。



籌資潮 欣興轉投資軟板廠同泰電子擬現增籌資近4億元 114.10.31

欣興 (3037-TW) 向金管會送件申報將發行 4.6 萬張現增股及發行可轉換公司債 (CB)40 億元，擬合計籌資達 90 億元之外，欣興集團旗下軟板廠同泰電子 (3321-TW) 也擬辦理現金增資籌資達 3.96 億元並在今 (30) 日獲金 管會申報生效。

其中，欣興擬以發行 4.6 萬張現增股及發行 CB 筹資，合計籌資達 90 億元，也成為今年以來 PCB 廠境內最大規模籌資案。已申報生效，而軟板廠同泰電子也擬辦理現金增資案，擬發行 3.3 萬張現增股，暫訂每股 12 元，籌資金額達 3.96 億元。

欣興發行 4.6 萬張現增股及發行可轉換公司債 (CB)40 億元，其主辦券商為中國信託證券。同泰電子籌資案的主辦券商為康和證券 (6016-TW)。

同泰電子最新財報，2025 年 1-9 月營收 16.2 億元，毛利率 5.99%，年增 3.91 個百分點，稅後虧損 1.34 億元，每股虧損 2.52 元。

目前欣興的股本達 152.21 億元，為台商 PCB 廠股本最大，欣興在看好市場需求的成長，也不惜以辦理現增發行新股再立即擴張股本 3.02% 可能稀釋每股獲利，暫訂以每股 108 元申報將發行 4.6 萬張現增股，同時將發行可轉換公司債 40 億元。同時，欣興也對即將量產的泰國新廠持續投注達逾 22.5 億元的資金挹注經營。

欣興 2025 年第三季稅後純益為 21.94 億元，賺贏上半年總和，季增 73.12 倍，年增 1.2 倍，每股純益為 1.44 元；2025 年 1-3 季稅後賺 31.39 億元，年減 37.55%，每股純益為 2.06 元。



欣興宣布籌資新動向，現增新股4.6萬張 114.10.31

載板龍頭欣興(3037)宣布了最新的籌資計畫，將現增 4.6 萬張新股，並發行 40.4 億元的公司債。這一舉措旨在償還過去的債務及充實營運資金。欣興的現金增資發行新股認股基準日已公告，發行總金額為新台幣 4.6 億元，具體發行價格將另行公告。此舉再次顯示出欣興在資本市場的積極動作，並可能對其未來的財務狀況和市場地位產生影響。

欣興此次的籌資行動包括發行國內第一次無擔保轉換公司債，已成功募集到新台幣 40.4 億元，這些資金已匯入專戶。此次增資計畫的資金用途明確，將用於償還 109 年及 110 年的無擔保普通公司債，以及充實營運資金。值得注意的是，欣興還計畫讓子公司申請在香港掛牌，該計畫將於明年股東會上進一步討論。這些行動顯示出欣興在資本運作上的積極性，並為其未來的成長預留了更多的資金支持。

欣興的籌資計畫公佈後，市場反應值得關注。雖然目前尚未看到即時的股價波動，但這些籌資行動可能會對欣興的股價帶來長期影響。法人機構可能會根據欣興的財務狀況和資本運作策略調整其投資組合。市場對於欣興在資本市場的積極行動持謹慎樂觀的態度，這也為未來的股價走勢增添了不確定性。

未來，欣興的股東會將成為市場關注的焦點，特別是子公司在香港掛牌的計畫進展。此外，欣興在償還債務後的財務狀況和營運資金的使用效率將是投資者關注的重點。投資者應密切關注欣興的後續公告，以掌握更多的市場動向和潛在的投資機會。



PCB業境內單一最大募資 金像電擬發CB籌90億元估Q4完成 114.10.31

AI 產業的高度需求不僅推升類股的市場交易熱度，同時，各 PCB 廠也加速擴張與市場籌資腳步以因應市場需求，欣興 (3037-TW)、高技 (5439-TW) 及金像電 (2368-TW) 競相以擴張營運規模，並在市場籌資支援營運及擴張，金像電向金管會申報擬發行無擔保可轉換公司籌資逾 90 億元 並在今 (31) 日申報生效。

金像電的此一發行無擔保可轉換公司籌資逾 90 億元，為 PCB 業境內單一籌資最大規模的市場籌資案，主辦券商為富邦證券。這是金像電 2023 年 12 月發行可轉換公司籌資達 43 億元後的另一發債重大籌資案，也將創台商 PCB 廠在境內單一籌資最大規模。金像電及高技今年都在桃園購地擴廠，今年初高技在桃園以 5.6 億元取得桃園龜山廠房及土地，今年將投資 10 億元資本支出；而金像電包括第二季的蘇州廠、下半年的泰國廠新產能開出，並以 16 億元向中環 (2323-TW) 買下桃園中壢廠，新產能有機會再提升金像電單月產值再向上。金像電買下的中壢新廠房包括土地 4113 坪，廠房 3329 坪。

全製程廠高技在 9 月完成發債籌集 22.376 億元資金後，而目前市場已經獲金管會申報成效待完成的 PCB 產業業者市場籌資案包括欣興獲金管會申報生效的市場籌資案內容包括，暫訂以每股 108 元溢價發行 4.6 萬張現增股，同時將發行可轉換公司債 40 億元。兩者合計估將募集逾 90 億元，其主辦券商為中國信託證券。

值得注意的是，PCB 上游包括台燿 (6274-TW) 除擬發行無擔保 CB 筹資 40 億元之外，富喬 (1815-TW) 擬以每股 55 元價格發行 6 萬張現增股，預計自市場籌集 33 億元資金，兩者合計至少募集 73 億元，且兩項都是這兩家公司上櫃以來最大規模的市場籌資動作；同時，富喬的籌資由臺銀證券主辦，主要用於償還借款及充實營運資金，更有助於財務結構健全。

今年下半年以來，PCB 上游原物料廠及全製程廠的市場籌資動作不斷，主要的籌資需求在於市場的因 AI 需求興起所帶動的半導體載板及各類高層數伺服器板需求呈現正相關。PCB 業界人士指出，主要在伺服器板應用板的高單價，除產能擴充的資金需求之外，PCB 相關業者更有高營運周轉資金來支應需求。



國巨132.5元→208.5元翻漲57%！砸200億成功收購芝浦87%股份 Yahoo新聞114.10.22

被動元件龍頭國巨（2327）董事長陳泰銘周二（21日）下午，與日本芝浦電子社長葛西晃在東京舉行聯合記者會，芝浦是國巨1977年成立以來併購的第二家日本企業。對於未來是否還可能收購其他日本企業，陳泰銘表示，日本有不少身懷單一技術的優良企業，如果把這些日企帶到國際市場有其效益，「我們態度是開放的」。

芝浦電子原本對國巨打回票，直到9月才改變態度

路透報導，國巨是在今年2月單方面提出對日本上市公司芝浦電子的收購提案、5月開始出價，並於9月通過日本政府的外國企業併購本國企業的審核。原本同為日股上市公司的微型精密機械製造商美蓓亞三美，想扮演白馬騎士的角色，於4月也提出收購芝浦電子的提案，但由於出價與國巨有差距，在競爭數個月後於9月放棄。原本芝浦電子對於國巨的提案打回票，直到9月由於董事會一致決議建議股東接受，並認為此案有助拉抬企業價值，才終於改變態度。

葛西晃在記者會上表示，一開始由於對國巨的背景及收購提案的資訊不足，他對於國巨上門求親感覺不安，認定本案不太會增加公司價值，但後來與國巨高層多次會談，並且來台參觀國巨的廠區後，才認定這宗收購案「不是要追逐短期利益，而是有助長期改善公司的價值」。2016年鴻海買夏普以來，台灣企業在日本金額最大的收購案

國巨（2327）周一（10/20）晚間公告，對日本芝浦電子股票公開收購達87.3%，遠超過50.01%最低門檻，國巨將依照日本相關法規繼續收購，要取得芝浦的100%股權，預計2026年第一季完成。受此利多消息，國巨周二（10/21）股價大漲6.1%、最高來到208.5元，創下今年8月股票分拆以來新高價，從9月最低132.5元到208.5元，短短一個多月漲幅超過57%。國巨是從今年5月起，宣布以每股6200日圓公開收購芝浦電子股權，後來四度調高，到8月達到7130日圓。若以芝浦電子87%股份計算，國巨拿出的收購金額已超過200億台幣，是繼2016年鴻海（2317）收購日本夏普以來，台灣企業在日本金額最大的收購案。

國巨感謝「芝浦所有股東，包括創始家族、法人股東」

根據國巨聲明，日本芝浦電子是全球知名的負溫度係數（NTC，negative temperature coefficient）熱敏電阻製造商，具備堅強的技術實力。芝浦電子收購案是國巨在電子零組件產業全球佈局的關鍵進展，並彰顯國巨對日本市場長期投資的堅定承諾。「我們深深感謝所有參與並支持本次交易的利害關係人。首先，我們向芝浦電子的領導團隊與全體員工致上最誠摯的謝意。感謝貴公司對國巨的信任與坦誠交流，並展現出開放的態度與高度的專業精神。這樣的互動不僅令我們深受啟發，也為未來的合作奠定了堅實基礎。國巨期盼與芝浦電子攜手前行，共同開創嶄新願景。」「我們向芝浦電子的所有股東，包括創始家族、法人股東，以及廣泛的日本社會，致上最深謝意。感謝各位在本次過程中所給予的支持與鼓勵，您們所展現的信任與善意，成為國巨推動長期合作、攜手共創未來的最強動力。我們將以負責任的態度與共同成長的承諾，回應這份珍貴的信賴。」

國巨收購日本芝浦電子，著眼四大綜效

國巨董事長陳泰銘與芝浦電子社長葛西晃，預定周二下午在東京舉行聯合記者會，向外界說明這宗收購案最新進展及未來規畫。之前國巨曾表示，公開收購日本芝浦電子是為了擴大感測器業務、整合資源擴大營運規模，以提升國際競爭力，預期收購後對集團每股淨值及獲利都有正面助益。至於併購後的效益有以下幾點：

第一，國巨可提供更多研發資源，促進芝浦電子的技術領先地位

第二，國巨可投入財務資源，支持芝浦電子成長

第三，可提升芝浦電子在日本的生產能力和設備，為未來成長做準備

第四，透過國巨全球通路經銷商平台和全球化客戶的基礎，擴大芝浦電子全球市場的客戶覆蓋範圍，加速全球市佔率成長，特別是在美洲及歐洲地區

「國巨在 AI 的所有應用領域，絕對不會缺席」

去年 9 月國巨董事長陳泰銘在首次舉行的集團 AI 高峰會上表示，國巨集團從 2018 年開始持續轉型，六年來經過多宗跨國併購案後，「國巨已經不是十年前的國巨」！他以 2023 全年財報說明，65% 营收是來自技術門檻較高的產品，例如車用、工業、醫療及國防航太等領域；若以地域來看，大中華的營收佔比降至 24%，反觀歐、美、日、韓等相對高端的市場，已經貢獻了 75% 营收。陳泰銘也宣示，「國巨在 AI 的所有應用領域，絕對不會缺席」，並看好 AI 興起將大幅推升被動元件、感測器及功率半導體的需求。2018 年以來，國巨已有多宗國內外併購案根據國巨法說會簡報，2018 年以 220 億台幣，收購美國普思電子 (Pulse Electronics) 全部股權，以強化國巨在被動元件及相關零組件版圖，並布局車用電子與工業規格等市場。

2020 年國巨以 16.4 億美元 (約 500 億元台幣)，全資收購美國高端電子零組件大廠基美 (Kemet)，使國巨躋身全球前三大被動元件廠商之林。2022 年初，國巨以股份為對價的股份轉換案，取得關聯企業奇力新 100% 股份，以打造完整的磁性元件產品線。2022 年 10 月，國巨宣布與德國十大家族企業之一的賀利氏集團控股公司 (Heraeus Holding GmbH) 達成協議，將以 7940 萬歐元 (約合 24.8 億新台幣) 現金收購對方旗下的賀利氏工業集團高階溫度感測器事業部 (Heraeus Nexenos GmbH)，以擴大在感測器的布局。

同樣在 2022 年 10 月，國巨宣布以現金收購法國施耐德電機 (Schneider Electric) 高階工業感測器事業部 Telemecanique Sensors，預計交易金額約 6.86 億歐元 (逾 200 億台幣)。到了今年 9 月，在日本芝浦電子之外，國巨也宣布以每股 229.8 元公開收購功率 IC 設計公司茂達 (6138)，最多收購 2127.72 萬股或 28.5% 股權。



臻鼎子公司鵬鼎併購華陽科技 強化AI智能駕駛與車載終端戰略佈局 經濟日報114.10.30

為強化 AI 智能駕駛與車載終端戰略佈局，PCB 龍頭臻鼎-KY(4958)今日代子公司鵬鼎公告，宣佈以現金收購方式，併購無錫華陽科技有限公司。鵬鼎預計支付現金人民幣 3.57 億元，取得其 53.68 % 股權，交易完成後，華陽科技將成為鵬鼎持有其 53.68 % 股權之併表子公司。

華陽科技成立於 2002 年，主要從事車載模組生產以及自主掌握從材料到晶片到感測器全產業鏈關鍵核心技術的智慧感測器(壓力、力矩、位移、角度、溫濕度等)研發、生產與銷售，產品已廣泛應用於汽車、機器人、工控、醫療等領域，成功實現國產化替代。華陽科技亦具備有豐富經驗的團隊成員、成熟的運營管理系統，以及優質汽車行業一線客戶。

臻鼎指出，隨著 AI 智能駕駛與車載終端的發展加速演進，對高效連接、高精度感測與高算力運算等跨域技術整合提出更高要求。而華陽科技在汽車電子領域具備深厚基礎與研發能量，此次鵬鼎併購華陽科技，不僅延伸集團在 AI 智能駕駛與車載終端戰略佈局，使集團於汽車電子領域車載硬板與模組整體能力具備更完整的解決方案與競爭優勢，更將深化集團在 PCB 下游應用與系統整合的能力，為未來發展智慧應用建立更完整的支撐基礎。

臻鼎集團董事長沈慶芳表示，臻鼎作為市場唯一橫跨全產品線的 PCB 領導者，秉持「一站式購足(One ZDT)」的核心策略，積極覆蓋 AI 時代的雲、管、端應用，提供客戶最完整的解決方案。華陽科技的加入，將進一步強化集團在汽車電子領域的實力，雙方在研發技術、產品佈局及客戶群上具高度互補性，有助提升關鍵技術，全面增進營運動能與股東價值。

臻鼎強調，此次併購完成後將保留華陽科技現有團隊，並整合雙方研發與製造能量，強化資源運用效率，加速在全球汽車電子市場的擴展。未來，在集團平台資源的挹注下，華陽科技的技術能量可望與臻鼎現有產品線產生高度綜效，強化集團全產品競爭力與技術延展性，深化整體業務和技術版圖，進一步鞏固全球 PCB 領導廠商的地位。



高通砸44億收購台灣IC設計廠多方科技 投審司今核准 知新聞 114.10.28

經濟部今(28)日召開投資審議會議，核准及核備多項僑外與對外投資案，顯示國際資金與本土企業持續深耕台灣及海外市場，推動產業升級與全球布局。

在僑外投資部分，共核准2件，總投資金額約70億4015萬元。其中，美商高通公司(Qualcomm)透過全資子公司英商QUALCOMM TECHNOLOGIES INTERNATIONAL, LTD.，以1億3500萬美元(約台幣44億元)收購多方科技股份有限公司全部已發行股份共4092萬1364股，進軍視訊處理系統積體電路設計與研發領域。

多方科技成立於2014年，為IC設計公司，專注於視訊設備的多媒體信號處理和高解析度Turnkey解決方案。多方科技為專業/消費性網路攝影機、運動攝影機、無人機和汽車攝影機的客戶提供全面的解決方案。

另一件則為美商LAM RESEARCH CORPORATION以台幣29億3750萬元投資設立台灣科林技術，從事先進半導體晶片製程所需關鍵製造設備之技術研發與設計業務，展現外資對台半導體產業的長期信心。

在對外投資部分，共核准3件，總投資金額約10億7943萬美元，仁寶電腦以7500萬美元設立美國COMPAL USA HOLDING INC.，並於美國德州設立轉投資公司COMPAL USA TECHNOLOGY INC.，以拓展北美伺服器市場。富邦人壽則以7000億韓元(約5億4431萬美元)增資韓國富邦現代生命保險株式會社(FUBON HYUNDAI LIFE INSURANCE CO., LTD.)，強化其在亞洲保險市場的佈局。

另藥華醫藥股份有限公司以5億美元於英屬維京群島設立PHARMAESSENTIA GLOBAL LTD.，從事資產管理及收益運用業務，持續擴大全球營運規模。

經濟部表示，此次核准案顯示台灣持續吸引國際高科技企業投資，同時國內企業亦積極拓展海外市場，帶動產業鏈深化與國際競爭力提升。



台達電再出手 收購日本Noda RF Technologies強化半導體布局 經濟日報 114.10.29

台達電（2308）29日宣布，將透過子公司 Delta Electronics (Netherlands) B.V.以總金額約日幣 50.24 億元(約新台幣 10.34 億元)收購日本 Noda RF Technologies Co., Ltd. (以下簡稱 NRF) 90.23%股權。加上原持有之 NRF 股權，交易完成後台達將持有 NRF 全數股權。

台達電表示，NRF 為半導體核心製程提供關鍵的射頻電源系統(Radio Frequency System，簡稱 RF system)，在半導體製程品質、晶片良率與精度扮演重要角色。此次交易將有助台達提供更全面的半導體設備電源方案，進一步強化半導體產業布局。

台達董事長暨執行長鄭平表示，半導體是推動全球科技發展的基石，身為電源管理的領導廠商，台達在半導體設備產業亦提供客戶高效能的電源。NRF 是射頻電源的專家，和台達技術相輔相成，過去的合作已為雙方奠定絕佳默契。相信 NRF 加入後，將能強化產品組合，並在技術研發、業務拓展上，發揮更好的綜效，共同為全球半導體設備客戶提供更強而有力的支援。

NRF 社長野田和利表示，NRF 致力發展射頻電源系統，我們的產品在半導體設備及推動產業數位化進程中扮演不可或缺的角色。NRF 以優異的研發能力與工程支援，在日本長期服務一線客戶並深獲好評。很高興加入台達，期待結合台達的全球布局、製造能力及業務優勢，為半導體應用創造更多價值。

Noda RF Technologies Co., Ltd.成立於 2002 年，總部在日本大阪，專注於生產射頻(RF)電源系統。其產品是影響半導體晶片良率與製程精度的關鍵，廣泛應用於蝕刻、化學氣相沉積(CVD)、物理氣相沉積(PVD)等先進製程，同時也延伸至液晶面板製造等領域。深厚的產業知識、技術專精與高度客製化的能力，獲得業界肯定。台達電強調，本案完成取決於合約約定之先決條件是否成就，包括取得相關政府主管機關核准。



中國第3季GDP跌破5% 官方：實現全年目標要艱苦努力 114.10.20

中國國家統計局新聞發言人今天表示，前 3 季中國 GDP 增長 5.2%，比上年全年與同期分別加快 0.2、0.4 個百分點。不過第 3 季 GDP 增長為 4.8%，對於全年經濟發展目標，發言人表示，要付出艱苦努力。中國國家統計局今天公布最新經濟數據，第 3 季國內生產毛額 (GDP) 增長率為 4.8%，是今年以來增速最慢。中國國家統計局今天以新聞發言人名義就 2025 前 3 季國民經濟運行情況答記者問回應 5 個問題。

有關前 3 季相關經濟數據，新聞發言人表示，從經濟增長看，前 3 季 GDP 增長 5.2%，比上年全年和上年同期分別加快 0.2、0.4 個百分點。從就業物價看，前 3 季，全國城鎮調查失業率平均值為 5.2%，與上半年持平；居民消費價格指數 (CPI) 較去年同期略降 0.1%，但扣除食品和能源的核心 CPI 上漲 0.6%，其中 9 月份上漲 1.0%，漲幅連續 5 個月擴大。

發言人又指，面對國際風雲變幻，關鍵還是要辦好自己的事，以高質量發展的確定性應對外部環境急劇變化的不確定性。發言人表示，中國前 3 季 GDP 實現了 5.2% 的經濟增長，充分說明，盡管外部環境複雜演變，經濟發展面臨不少壓力，但中國經濟「穩」的格局、「進」的勢頭、「韌」的特性沒有改變。今年中國全國兩會期間將 2025 年經濟成長目標設為 5%左右。今年第 3 季 GDP 成長為 4.8%。發言人表示，這主要是外部環境複雜嚴峻、國內結構調整壓力較大等因素共同作用的結果。

發言人又暗批美方稱，第 3 季以來，個別國家濫施關稅衝擊全球經貿秩序，單邊主義、保護主義盛行，國際經貿增長不穩定不確定性加大，發展面臨的外部環境更趨複雜。從國內看，中國正處在經濟結構調整關鍵期，新舊動能接續轉換存在陣痛，一些長期積累的結構性問題有待化解，部分行業增勢減緩客觀上影響經濟增速回落。對於全年經濟發展預期目標能否順利實現，發言人說，「實現全年預期目標有基礎有支撐，但也需要付出艱苦努力」。



川習會落幕 美國調降對中國整體關稅至47% 114.10.30

美國總統川普今天表示，他已同意調降對中國商品徵收的整體關稅至 47%，以換取北京恢復向美國採購黃豆、維持稀土出口及打擊非法芬太尼交易。

路透社報導，川普在韓國釜山與中國國家主席習近平會面後作出上述表示。這是兩人自 2019 年以來首度面對面會談，也為川普旋風式亞洲行畫下句點。期間他也宣稱與韓國、日本及東南亞國家在貿易方面取得突破。

川普在搭乘空軍一號離開釜山時告訴隨行記者：「我認為那是一次精彩的會晤。」他並說，美方對從中國進口商品的關稅將從 57% 降至 47%。

這場於亞太經濟合作會議（APEC）峰會場邊舉行的會談，歷時近兩小時。會後川普與習近平握手致意，並陪同習近平上車，隨後川普在機場接受紅毯歡迎儀式。

川普近來頻頻對外談論與習近平達成協議的可能性。此前，美方談判代表於 26 日表示，雙方已就一項架構達成共識，可避免美國對中國商品加徵 100% 關稅，並促使中國暫緩實施稀土出口限制。

然而，隨著兩國在經濟與地緣政治角力中愈趨強硬，外界對這波貿易戰緩解能維持多久仍存疑慮。



Fed降息1碼 12月終止縮表 114.10.31

聯準會 (Fed) 最新決策一如預期調降基準利率 1 碼，今年來第二度降息，同時宣布 12 月 1 日起結束「量化緊縮」(QT) 計畫，實施 3 年的縮表退場。

但 Fed 主席鮑爾在會後記者會意外放鷹，暗指 10 月可能是今年最後一次降息，12 月未必如市場原本預期篤定降息。Fed 最新聲明發布後，芝商所 FedWatch 工具 30 日顯示，12 月降息 1 碼機率，從決策公布前的高達 9 成，降至 6 成多。

Fed 結束 2 天集會後，台北時間 30 日凌晨發布政策聲明，決議將聯邦基金利率調降 1 碼 (25 個基點)，來到 3.75%-4% 區間，繼 9 月後連續第二度降息。

值得注意的是，降息 1 碼決議是以 10 比 2 的表決結果通過，罕見出現「三向分裂」，凸顯 Fed 內部利率立場的分歧明顯加劇。

川普總統欽點、9 月才上任的理事米蘭 (Stephen Miran)，延續上月例會的激進降息主張，呼籲降息 2 碼。另一張反對票是堪薩斯聯準銀行總裁施密德 (Jeffrey Schmid) 投下，他主張維持利率不變。

與 9 月例會相比，Fed 10 月聲明評估整體經濟的措辭有顯著的變化。從上月的「今年上半年經濟活動成長趨緩」，改為「經濟活動以溫和步調擴張」。

就業方面延續 9 月聲明基調，維持「今年就業成長放緩，失業率仍處低檔」的描述，多了一句「近期指標與這些發展相符」。通膨則從 9 月的「走升且仍偏高」，調整為「自今年稍早回升，且依然偏高」。

Fed 10 月聲明最重大的宣布，無非是自 12 月 1 日起停止縮減資產負債表。結束 QT 後，Fed 允許每月 350 億美元抵押擔保證券 (MBS) 到期的計畫維持不變，但到期後的收益投入購買美國短期公債，以縮短整體投資組合的存續期間。

Fed 自 2022 年實施 QT 後，資產負債表由規模近 9 兆美元，縮減至目前約 6.6 兆美元，降到 2020 年來最低水位。



美參院51比47通過決議 終止川普全球關稅政策 114.10.31

美國參議院週四 (30 日) 以 51 票對 47 票通過決議，試圖推翻川普政府在全球實施的大部分關稅措施，四名共和黨議員倒戈與民主黨站在同一陣線，使共和黨內部分歧再度浮現。此時川普正於南韓與中國國家主席習近平會晤，宣稱成功達成談判成果。根據川普宣布，中國未來三年將每年購買 2500 萬公噸美國黃豆，其中今年將先購買 1000 萬公噸，並表示這將為美國帶來「繁榮與安全」。

然而，參議院本週接連通過多項決議，要求終止川普以「國家緊急狀態」為由所施加的關稅，其中包括針對巴西與加拿大的貿易措施。儘管相關立法最終可能遭到否決，但顯示共和黨內對關稅政策的矛盾。在最新表決中，四名共和黨參議員—麥康奈爾 (Mitch McConnell)、保羅 (Rand Paul)、穆爾科斯基 (Lisa Murkowski)、柯林斯 (Susan Collins) 與民主黨共同支持終止關稅。

保羅表示，雖然川普同意下調對中國的關稅，但現行水準仍高於以往，恐推升物價。民主黨依據一項可追溯數十年的法律推動此決議，迫使參議院表決，但眾議院已通過新規則，可阻止此類決議排入議程，且川普幾乎確定將行使否決權，使法案難以生效。民主黨表示，儘管難以左右最終結果，但表決可凸顯共和黨人面對物價上漲與農村經濟受挫的壓力。

民主黨領袖舒默 (Chuck Schumer) 批評川普的談判成果，稱其反覆的關稅政策令美國家庭、農民及中小企業承受衝擊。來自農業州的多名共和黨議員則視中國回購黃豆為利多，稱此舉有助緩解市場壓力。堪薩斯州共和黨參議員馬歇爾 (Roger Marshall) 表示，黃豆採購是「重大消息」，並稱關稅威脅是達成協議的重要手段，但坦言農民仍可能需額外資金支持，因出口難以立即恢復至先前水準。

中國在 2024 年曾購買近 2700 萬公噸美國黃豆，川普口中協議保證的規模仍略低於過往。

北達科他州共和黨參議員克雷默 (Kevin Cramer) 則稱該採購協議是「起點」。當被問及是否認同川普形容與習近平會面是「巨大成功」時，他僅以「總統一向相當樂觀」回應。

